

Retificação - EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS ICHS/SISBIN/UFOP Nº 001/2024

Em "9. Cronograma", onde lê-se:

"23/01/2024 - Divulgação dos resultados da 1ª etapa e marcação das entrevistas

24/01/2024 e 25/01/2024- Realização das entrevistas

26/01/2024 - Divulgação do Resultado Final

01/02/2024 - Início das atividades", **leia-se:**

"25/01/2024 - Divulgação dos resultados da 1ª etapa e marcação das entrevistas

29/01/2024 e 30/01/2024 - Realização das entrevistas

31/01/2024 - Divulgação do Resultado Final

15/02/2024 - Data prevista para início das atividades"

Ouro Preto, 24 de janeiro de 2024
Coordenador da Biblioteca do ICHS/UFOP